

Зима - это время веселых игр и забав.
Прогулки в детском саду зимой не
только прекрасное время для
развлечений на открытом воздухе, но и
замечательный способ оздоровления.
Во время прогулки, воспитанники
группы «Звездочки», получают заряд
бодрости и хорошего настроения, ведь
так здорово вместе с друзьями поиграть
в снежки, слепить снежную бабу и
построить неприступную крепость.
Совместная деятельность развивает
социальные навыки и воспитывает
дружелюбие, чувство ответственности,
учит быть терпимыми и толерантными
друг к другу.
Воспитатели группы "Звёздочки"
Нечаева Надежда Вениаминовна.
Ляпина Елена Анатольевна.

